

美军扩大对伊空袭范围

奥巴马将全面阐述打击“伊斯兰国”方案

新华社供本报专稿

美国国防部7日说,为防止“伊斯兰国”武装人员夺取伊拉克第二大坝哈迪萨大坝,美军当天在伊拉克逊尼派“核心地带”安巴尔省实施空袭。

这是美国首次公开宣布空袭涉及这一西部省份,也是首次为支援伊拉克逊尼派民兵武装而空袭“伊斯兰国”,意味着美国扩大针对这一极端组织的军事行动范围。

按照五角大楼发言人约翰·柯比的说法,位于幼发拉底河上的哈迪萨大坝依旧处于“得到逊尼派部落族支持”的伊拉克政府军控制中。

当地一支亲政府民兵的头领谢赫艾哈迈德·阿布·里沙告诉路透社记者,美军共空袭了四回,消灭一支试图进攻大坝的“伊斯兰国”巡逻队。他说,空袭“非常精准”,没有给友军或大坝造成“附带损害”。

五角大楼在一份声明中说,由战斗机和轰炸机组成的混合编队炸毁5辆极端武装人员使用的“悍马”军车、一辆装甲车和一处检查站,破坏了一处地堡。

水坝是“伊斯兰国”武装攻击



9月7日,在伊拉克安巴尔省省会拉摩迪以西一条公路的军事哨所,安巴尔省省长艾哈迈德·杜莱米(前右三)在伊拉克安全部队成员和逊尼派部落武装人员陪同下进行巡视。

的主要目标之一。围绕伊拉克最大水坝、位于底格里斯河上的摩苏尔大坝,伊拉克北部库尔德武装与“伊斯兰国”武装曾进行反复争夺。防止“伊斯兰国”夺取大坝则是美军空袭重点任务之一。

“伊斯兰国”眼下在伊拉克北部和叙利亚东部占据大片地区。叙利亚政府军已经多次空袭境内的“伊斯兰国”武装,呼吁美国与叙方合作反恐。而美国政府说叙方的行动对打败极端武装来说有

必要,却一直拒绝与叙利亚政府合作。

作为叙利亚的主要盟友、海湾什叶派大国,伊朗同样反对“伊斯兰国”,在反恐方面与美国有共同利益,但美国同样拒绝就此与

伊朗展开军事合作。

伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫7日批评说,美国仍然没有“认真”了解“伊斯兰国”构成的威胁,也没有认真采取行动。

扎里夫还说,美国曾在叙利亚帮助那些如今建立“伊斯兰国”的极端武装人员。这番话意指美国曾向一些旨在推翻叙利亚巴沙尔·阿萨德政府的反对派武装提供援助,其中包括“伊斯兰国”前身“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”。

不过,伊朗外长同时表示,伊朗认为,有必要以国际合作应对“伊斯兰国”威胁。

美国总统奥巴马在7日播出的电视访谈节目中表示,他将于10日发表讲话全面阐述美国打击极端组织“伊斯兰国”的方案。

奥巴马在美国全国广播公司的“会见新闻界”节目中表示,打击方案将涵盖经济、政治和军事等多个层面。在今后的几个月内,美国将不仅遏制“伊斯兰国”的发展势头,还将全面削弱该组织的实力,夺回其侵占的领土,“并将最终击败他们”。

奥巴马强调将依靠广泛的国际和地区联盟来应对“伊斯兰国”的威胁,他还重申不会派遣美军地面部队参与作战。

图说天下

韩国:民俗过节



9月8日,为庆祝中秋节,韩国的景福宫、昌德宫、昌庆宫、德寿宫、朝鲜王陵、宗庙向公众免费开放,在古建筑中举行韩国传统国乐公演、宗庙祭礼乐与庙见礼、投壶等传统民俗游艺活动,吸引众多韩国民众与海外游客参与。

新华社记者 彭茜 摄

津巴布韦:举办航展



9月7日,津巴布韦举办名为“非洲大航展”的飞行表演航空展,来自南非和津巴布韦的数十架飞机进行了表演。据主办方介绍,这次航展是南部非洲近20年来规模最大的航展。

新华社发

奥地利:喜庆丰收



9月7日,2014年维也纳丰收节在奥地利首都维也纳英雄广场举行。丰收节又叫丰收感恩节,是奥地利传统节日之一,原是农民在秋收后为表达感恩之情而举行的庆祝活动。图为一名妇女在花车上派发果蔬。

新华社发

人民至上,勇于担当

——新闻工作者积极践行社会主义核心价值观

新华社北京9月8日电
记者 姜潇 王君宝 郑黎

社会主义核心价值观是凝聚和引领全体人民团结奋进的精神旗帜,传播和践行社会主义核心价值观也是新闻工作者的光荣使命。在广大新闻队伍中有一批这样的佼佼者和榜样,他们用手中的笔、镜头和话筒记录时代,用实际行动践行社会主义核心价值观的深刻内涵,争当社会主义核心价值观建设的排头兵。

经济日报策划部主任张曙红,是新闻界较有影响的评论员、名记者,多次获中国新闻奖等奖项。在长期的新闻实践中,张曙红自觉坚持“三贴近”,注重调查研究,采访作风深入,报道朴实生动。

张曙红认为,新闻工作者应该

率先学习、模范践行社会主义核心价值观。内化于心,外化于行,使之成为我们从事新闻工作的行动指南。在多元化的社会思潮面前,新闻工作者更要有定力,有底线,放大理性声音,澄清模糊认识,匡正失范行为,增进社会共识,形成激浊扬清、抑恶扬善,有益于传播社会主义核心价值观的舆论环境。

在20余年的新闻实践中,张曙红这样说,也是这样做的。他先后参加了张海迪、孔繁森等典型人物,以及海尔、华为、奇瑞等典型企业的宣传报道。无论是赴云南老山前线采访,还是赴淮河防汛一线调研,都出色地完成了报道任务。

“新闻工作者要始终牢记‘为了谁、依靠谁、我是谁’这个根本问题,树立群众观点,站稳群众立场。我是做经济报道的,看似冷冰冰的经

济数字后面,与人民群众的工作生活密切相关。所以我们提倡要做有温度的新闻、有情怀的新闻,在报道中体现出人文关怀,体现价值取向。”张曙红说。

黑龙江电视台副总编、新闻中心主任关中是军人出身,他的身上也始终有一股军人气质。在大兴安岭森林大火、抗击“非典”、松花江水体污染事件、七台河矿难……紧要关头他都冲在一线。2000年,关中带队去西藏直播极限运动员攀登珠峰活动。在极度缺氧的环境下,关中所带的团队在海拔5200米雪山险地露宿47天,完成5200米、5800米和8100米的直播,创造了当时中国电视的最新高度。

“新闻工作者践行社会主义核心价值观,就是要把传播价值观做到范围更广、层次更深、表达形式更

丰富,让其在群众中喜闻乐见。”关中认为,作为主流新闻媒体,要始终坚持“人民至上”的新闻理念。媒介在飞速发展,但无论是报纸发行,还是网站点击率,都传递和反映着人民群众对新闻事件的关注度。作为新闻工作者,要时刻关注老百姓最关心的民生等问题,紧紧围绕国家的方针政策做好解读,及时为老百姓答疑解惑。

“做新闻我奉行一个原则:‘民生新闻主题化,主题新闻民生化’,并将二者有机地结合起来。”关中说,我们就是要把有意义的新闻做得有意思,把有意思的新闻做得有意义。

宁波广电集团社会生活频道总监周洋文,是一位外貌柔弱、内心刚强的女性,也是一位勇于创新、德艺双馨的多面手。无论在随

时可能爆炸的火灾现场拍摄,还是在刚刚发生坍塌的危房中采访,或者在“非典”隔离病房与病人零距离交谈……21年来,周洋文用“冲得出”又“守得住”的职业状态,诠释着她对新闻事业的热爱与执着。

1997年冬天,一次为调查姚江治污情况,周洋文遍访姚江流域的工厂、街道和村庄,获得大批基层百姓的真实声音。为了一位老渔民的一句话:“江面上又重现多年未见的野生水鸭子了”,在寒冬的江面上,周洋文苦等3个多小时,终于拍到野鸭子重归姚江的画面。最终,这部电视新闻专题片《还母亲河以清流》以扎实的内容和动人的细节,获得该年度中国电视新闻奖一等奖。

“用心坚守,是我对‘三贴近’原则的切身体会。”周洋文说,“三贴近”原则的本质和核心是保持与人民群众的密切联系,“坚守”是一条有效通道。新闻工作者要站在新闻现场最前沿,光到达还不够,面对各种诱惑和考验,我们还得守得住。既要坚守新闻工作者的责任,敢于担当,甘于奉献;更要坚守新闻工作者的职业素养,求真务实,精益求精。

寻找新常态下浙江企业界的

行业领导者

适应新常态,建立新优势。
适者生存,智者应时而变。
行业领导者,领跑中国新常态!

浙报集团全球光荣浙商论坛,
正在寻找“两美浙江”大地上,
经济建设第一线的行业领导者!

如果你的企业是行业的NO.1!
如果你的产品是细分市场的NO.1!
如果你的品牌是消费者心中的NO.1!

请你以行业领导者身份联系我们,
你的故事,我们愿意倾情聆听。
因为,你的企业梦就是中国梦!

聆听热线:(0571)85311159、13958077638
电子信箱:dong2997@163.com

浙江日报报业集团
全球光荣浙商论坛
2014年9月9日